

海南获批在西沙南沙建码头

晋卿岛将建综合补给基地,拟用海域面积5000多亩

据中新社电 据国家海洋局网站消息,据悉,国家海洋局原则同意海南省海洋与渔业厅对西沙晋卿岛综合补给基地码头项目用海进行审核。

该项目拟用海域面积5000多亩,由一家民营企业投资建设,建成后可为南海旅游和渔业开发提供补给保障。南海海域综合补给基地码头项目正在论证中。



中国西沙晋卿岛上的警务区示意石碑 资料片

相关资料>> 晋卿岛

面积0.21平方公里,是西沙群岛东北面弧形礁盘上最南的一岛。环岛有海滩岩发育,沙堤高出海面3—5米。岛呈椭圆形,长950米,最阔处约420米,岛东北面有向东北伸出的沙洲。岛上沙堤到中部干泻湖低地生长着茂密的羊角树丛林,步行困难,土质亦为鸟粪土。据清末文献记载,这里曾有数丈高(约10米)的树木,树干大可合抱,枝叶纷张,

岛上海鸥甚多,土质黑色。而今天岛上林木已不及以前高大,海鸟已去,土质表层为近期堆积的白沙,沙层下20—40厘米,才见棕色鸟粪土层。晋卿岛礁盘大,以产海龟出名,龟门集中于岛的西岸。此外,这里还有海参场,位于岛北礁盘上。由于礁盘外缘沟谷系统发育,故小舟入岛方便。礁盘槽沟,可利用来开辟深水道,兴建码头。

菲竟要在 中业岛建学校

外交部称小动作 无助于黄岩岛事态解决

据新华社北京4月26日电 (记者 廖雷) 外交部发言人刘为民26日表示,黄岩岛是中国固有领土,不存在提交国际仲裁的问题。

针对有媒体报道称,菲律宾计划今年6月在中业岛开设学校,刘为民强调,中国对南沙群岛及其附近海域享有主权。中方反对任何侵犯中国主权的非法活动,希望菲律宾遵守《南海各方行为宣言》,避免采取任何使事态复杂化、扩大化的行动,影响地区和平与稳定,希望菲方不要搞“小动作”,这丝毫无助于黄岩岛事态的解决。

菲律宾: 3块南海油气田 招标时间推迟

据菲律宾ABS-CBN电视台日前报道,菲律宾能源部副部长何塞·拉育格表示,将开始对15块油气田的开采权进行国际招标。不过,其中位于中国领海内的3块油气田的招标将推迟到7月31日进行。拉育格称,推迟招标是因为这3个区块“涉及大量的数据”。15块油气田中的3、4、5号区块位于菲律宾巴拉望岛西北的中国南沙海域,总面积达164万公顷。 据《法制晚报》

中国密集出招加强海岛保护

本报讯 近段时间以来,有关海岛的话题成为舆论焦点之一。面对复杂的形势,中国政府近期动作频频,出台系列文件规划,着手保护海岛和维护海洋权益。

中国政府近日出台了两个有关加强海岛保护的文件规划,引起了各方的高度关注。在稍早公布的《全国海岛保护规划》中,将中国海岛分为黄渤海区、东海区、南海区和港澳台区等4个一级区进行保护。《规划》提出,要严格保

护特殊用途海岛,任何单位和个人不得擅自开发利用特殊用途海岛。严格保护领海基点海岛;推进海岛的保护区建设;积极保护国防用途海岛;加强保护有居民海岛特殊用途区域。

《全国海洋功能区划(2011—2020年)》则于25日公布。该《区划》指出,要加强钓鱼岛等传统渔业资源区的恢复与合理利用。要重点保护群岛生态系统和红树林、珊瑚礁等滨海湿地生态系统。

而新近公布的两个文件对西沙旅游开放的内容均有所提及。

《全国海岛保护规划》称,积极稳妥开放开发西沙群岛旅游产业;开展养殖和远洋捕捞等渔业生产活动。《全国海洋功能区划

(2011—2020年)》中则表示,南海海域重点支持南沙群岛、中沙群岛、西沙群岛海域发展海洋渔业,推进海南岛、中沙群岛、西沙群岛旅游资源开发,建设永兴岛—七连屿珊瑚礁旅游区。(钟欣)

要想 睡得香 眠尔康 各药店有售400-0006966

Midea 强势进军建材行业 美的整体吊顶 浴霸 服务热线: 4000-183-186



LONGINES®

Elegance is an attitude

优雅态度 真我个性

郭富城



浪琴表索伊米亚系列

浪琴表济南特约零售商:(排名不分先后)

济南银座玉函店浪琴表专卖店 (0531)6798 9600

济南贵和购物中心 (0531)8098 2013

济南振华商厦 (0531)8318 5885

济南恒隆广场浪琴表专卖店 (0531)6796 7800

济南银座商城 (0531)8606 5639

济南八一银座 (0531)8209 6102

请在品牌特约零售商店购买浪琴表,以保证原厂出品及全球联保售后服务。

浪琴表上海办事处:上海市天钥桥路30号美罗大厦6楼 电话:(021)2412 5096